
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CLJR, REALIZADA NA 9ª LEGISLATURA 

EM 15  DE FEVEREIRO DE 2022. 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA DA CLJR ; Abertura: 

15/02/2022 - 17:20 ; Encerramento: 15/02/2022 - 17:30 

Mesa Diretora: Presidente: DAVI OLIVEIRA DE SOUSA / AVANTE 

Lista de Presença na Sessão: DAVI OLIVEIRA DE SOUSA / AVANTE ; FABIANO GO-

MES DE LIMA / PSD ; MARIA ELENA FARIA FRAGA / PTB 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: Aos 15 dias do mês de fevereiro do ano de 2022, os 

Vereadores reuniram-se em Sessão Extraordinária, às 17:20 em sua Sede, sob a Presidência 

da Vereador Davi Sousa, que apos conferido quorum deu inicio a presente sessão. LEITURA 

DAS MATERIAS: INÍCIO AO PROCESSO DE ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE E VICE-

PRESIDENTE DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO PARA A 

SESSÃO LEGISLATIVA DE 2022. ASSIM OS VEREADORES MEBROS MANIFESTA-

RAM SEUS VOTOS DA SEGUINTE FORMA: DAVI SOUSA VOTOU MARIA ELENA 

PARA PRESIDENTE E FABIANO LIMA PARA VICE PRESIDENTE DA CLJR. FABIA-

NO GOMES DE LIMA VOTOU MARIA ELENA PARA PRESIDENTE E FABIANO LI-

MA PARA VICE PRESIDENTE DA CLJR. MARIA ELENA FARIA FRAGA VOTOU 

MARIA ELENA PARA PRESIDENTE E FABIANO LIMA PARA VICE PRESIDENTE 

DA CLJR.   O PRESIDENTE PROCLAMOU ELEITOS E EMPOSSADOS PARA A GES-

TÃO 2022 E JÁ TRANSFIRIU A PRESIDÊNCIA PARA O ELEITO. PRESIDENTE – Ve-

readora MARIA ELENA FARIA FRAGA VICE-PRESIDENTE – FABIANO GOMES DE 

LIMA   A PRESIDENTE ELEITA TENDO EM VISTA A NOVA COMPOSIÇÃO DESTA 

COMISSÃO, NOMEOU PARA RELATORIA DAS SEGUINTES MATÉRIAS:  A)     PRO-

POSTA DE EMENDA A LOM .N.01/21 - MODIFICA DISPOSITIVO QUE MENCIONA 

NA LEI ORGÂNICA MUNICIPAL QUE TRATA DO NÚMERO DE VEREADORES NO 

PODER LEGISLATIVO DE ITAÚ DE MINAS. RELATORIA – VEREADOR FABIANO 

GOMES DE LIMA  B)      PROPOSTA DE EMENDA A LOM N. 02/21- MODIFICA E SU-

PRIME DISPOSITIVOS QUE MENCIONA NA ORGÂNICA MUNICIPAL RESTABELE-

CENDO A REDAÇÃO ANTERIOR QUE TRATA DOS SUBSÍDIOS DOS AGENTES PO-

LÍTICOS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAÚ DE MINAS E DÁ OUTRAS PROVI-

DÊNCIAS. RELATORIA – VEREADOR FABIANO GOMES DE LIMA.   NÃO HAVEN-

DO NADA MAIS A TRATAR SOB A PROTEÇÃO DE DEUS DECLAROU ENCERRADA 

A PRESENTE SESSÃO. Todos os registros feitos por cada parlamentar que fez 



uso da palavra em qualquer momento desta Sessão, bem como as explana-

ções de cada Vereador durante a fase de discussão podem ser conferidos na 

íntegra no arquivo digital armazenado na mídia anexada à presente Ata, ou 

através do banco de vídeos mantido pela Assessoria de Comunicação e Im-

prensa da Câmara Municipal, ou ainda acessando o endereço: 

https://www.facebook.com/cmitau/videos/. Nada mais havendo a tratar, sob a 

proteção de Deus, A Presidente da Mesa Diretora, Vereadora Maria Elena Faria 

Fraga, declarou encerrada a presente sessão, reduzida a este termo, o qual, lido e 

achado conforme, é lavrado por mim, Clederson Guiraldelli da Nóbrega, Assistente 

Administrativo, seguindo devidamente assinado pelos membros da Mesa Diretora. 

___________________________________________ 

Presidente: MARIA ELENA FARIA FRAGA 

___________________________________________ 

Vice-Presidente: FABIANO GOMES DE LIMA 

___________________________________________ 

MEMBRO: DAVI SOUSA 


